A D ponthol AM-re rajzolt meréleges AM-et Ai-ben az A-hoz tartozd magassag talppontjaban metszi. AD-
n megkeressiik a haromszog silypontjat S-et, a mennyiben DS = —DA. Minthogy a haromszog koré irhato kor

kozéppontja az Euler-féle egyenesen (K. M. L. VIL 5. lap) és a haromszog egyik oldalara, ennek D felezési pontjaban
emelt merslegesen fekszik, azért e két egyenes metszési pontja adja a haromszog koré irhato kor O kozéppontjat. Az
OA-ra O-bol rajzolt kor A; D-t haromszog B és C' cstucsaiban metszi.

(Singer Arnold, Losoncz.)
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